A. Naleznéte Fourierovu transformaci funkei:

f(@) = =X(10)(2) + X0, ()
flz) = 1+ 2)x(10(@) + (1= 2)x01)()
f(@) = X(am(2) sinz
4. f(x) = X(r/2m/2) (¥) cOST
f(z) = exp(—alz|) cos(bx), a > 0.

Pozn.: x(ap) () je charakteristickd funkce intervalu (a, b).

B. Naleznéte Fourierovu transformaci funkef:

f(x) = xQ}FGQ, a > 0.
2 (o) = o
3. f(¥) = smraay
4. f(x) = -5 a potazmo f(z) = (mJ:i)"

5. [(2) = E
6. f(x) = Zrams

Névod: integrujte funkei exp(—2mi€z)f(z) pfes horni (¢ < 0) a dolni
(pokud £ > 0) polokruznici o stiedu 0 a poloméru R. UZijte reziduovou vétu
a limitni prechod R — oo.



C. Naleznéte Fourierovu transformaci funkei:

1
et+e®

(z)

(2) = Zre=m
3. f(z) = ooy

(z)

eac

62x+4

Névod: integrujte funkci exp(2mi€z)f(z) pres obdélnik s vrcholy R, R +
2mi, —R + 2mi, —R. Uzijte reziduovou vétu a limitni prechod R — oc.

D. Naleznéte Fourierovu transformaci funkei:

L. f(z) = x(-1,1(®) as jeji pomoct f(z) = X(ap)(x), a <b.

2. f(z) = exp(—az?) a f(z) = zexp(—az?). (Uzijte faktu Flexp(—mz?)](£) =
exp(—7&?) a Vety 23.1.(5), 23.4.(2).)



